

习近平在中共中央政治局第二十六次集体学习时强调

时时铭记事事坚持处处上心 以严和实的精神做好各项工作

新华社北京9月12日电 中共中央政治局9月11日下午就践行“三严三实”进行第二十六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,党中央在部署这次专题教育时明确提出要以上率下,中央政治局这次集体学习以“三严三实”为题,就是落实这一要求的行动。中央政治局每位同志都要以身作则,为全党做好示范。“三严三实”是我们天天要面对的要求,大家要时时铭记、事事坚持、处处上心,随时准备坚持真理、随时准备修正错误,凡是有利于党和人民事业的,就坚决干、加油干、一刻不停歇地干;凡是不利于党和人民事业的,就坚决改、彻底改、一刻不耽误地改。

这次中央政治局集体学习,由中央政治局同志自学并交流体会,马凯、王沪宁、许其亮、李建国、赵乐际就这个问题作了重点发言,中央政治局各位同志听取了他们的发言,并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,在县级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育,是今年党的建设的重点工作。4月下旬,我们对开展“三严三实”专题教育做出部署以来,各级党委主要抓了集中学习、专题党课、专题研讨、查摆

整改4方面的工作。中央政治局的同志在所在单位、所在地方、所分管领域讲了党课,省部级主要负责同志和市县委书记也讲了党课,讲清楚了“不严不实”的具体表现和严重危害,也讲清楚了落实“三严三实”要求的具体举措。各地区各部门各单位围绕加强党性修养、坚定理想信念、严守党的政治纪律和政治规矩,实实在在在谋事创业做人开展研讨,聚焦不严不实问题,认真查、仔细找,立行立改。“三严三实”专题教育针对性强,是思想、作风、党性上的又一次集中“补钙”和“加油”,使全面从严治党氛围更浓厚了、领导干部的标杆作用更明显了。

习近平指出,党的十八大以后,我们在全党开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,紧接着我们又开展“三严三实”专题教育。我们党是执政党,党的先进性和纯洁性、党的形象和威望不仅直接关系党的命运,而且直接关系到国家的命运、人民的命运、民族的命运。历史使命越光荣,奋斗目标越宏伟,执政环境越复杂,我们就越要从严治党,使党永远保持同人民群众的血肉联系,永远立于不败之地。我们要实现“两个一百年”奋斗目标,协调推进“四个全面”战略布局,必须建设

一支德才兼备的高素质干部队伍。

习近平强调,践行“三严三实”,要立根固本,挺起精神脊梁;要落细落小,注重细节小事;要修枝剪叶,自觉改造提高;要严于律己,自觉接受监督。我们共产党人的根本,就是对马克思主义的信仰,对共产主义和社会主义的信念,对党和人民的忠诚。立根固本,就是要坚定这份信仰、坚定这份信念、坚定这份忠诚,只有在立根固本上下足了功夫,才会有强大的免疫力和抵抗力。修身、用权、律己、谋事、创业、做人,贯穿领导干部工作生活各方面,严和实是一件一件事情、一点一点修积累起来的,必须落细落小,多积尺寸之功,经常防微杜渐。每个同志都有改造自己、提高自己的职责,打扫思想灰尘、祛除不良习气、纠正错误言行永无止境,永远都是进行时。领导干部践行“三严三实”,靠自身努力,也靠党和人民监督。我们党有严密的组织性和纪律性,党的根本宗旨是全心全意为人民服务,接受组织和人民监督天经地义。要总结经验,健全体制机制,使各种监督更加规范、更加有力、更加有效。

习近平指出,所有党员、干部都要按照“三严三实”要求鞭策自己。在引领社会风尚上,各级领导干部要当好旗帜和标杆,全

体党员要发挥先锋模范作用。中国人历来崇尚气节、崇尚严谨、崇尚务实、讲良知、守信用,严和实是中华民族传统美德的基本内容,是传承民族品德、倡导社会新风、培育和践行社会主义核心价值观的重要内容。要根据不同人群的特点,通过形式多样的活动,在全社会弘扬严和实的精神。

习近平强调,下一步,“三严三实”专题教育要从多方面继续努力。党委(党组)要强化主体责任,党委(党组)书记要敢抓敢管,在以身作则上见表现,在遵规守矩上见行动,在整改落实上见实效。要坚持以正反典型为镜子,实行组织力量、班子力量、个人力量、群众力量相结合,在查找和解决不严不实突出问题上下功夫。要开好专题民主生活会和组织生活会,联系班子和个人实际深入查摆问题,严肃认真开展批评和自我批评。在此基础上进一步立规执纪,推动领导干部践行“三严三实”制度化、常态化、长效化。要把专题教育与推进改革发展稳定工作紧密结合起来,努力营造积极向上、干事创业、风清气正的良好政治生态,激励领导干部积极应对和引领经济发展新常态,积极应对工作中存在的突出矛盾和问题,积极应对各种风险和隐患,扎扎实实把党和国家各项工作落到实处。

中泰就政府间铁路合作 框架协议文本达成共识

新华社曼谷9月13日电 (记者 李颖 明大军)中泰铁路合作联合委员会第七次会议日前在泰国曼谷召开。双方就可行性研究、详细设计、工程总承包及线上合资方案、融资方案、政府间铁路合作框架协议等问题进行了充分磋商,达成多项共识。

据中国驻泰国大使馆的消息,11日至12日召开的联委会第七次会议由中国国家发展和改革委员会副主任王晓涛与泰国交通部部长阿空·丁被他耶拜实共同主持。会上,双方就中方提交的项目一期工程可行性研究报告及二期工程可行性研究报告进行深入交换意见。泰方对中方按时提交一期工程可行性研究报告表示满意,并对报告质量给予高度评价。中方将于10月15日向泰方提交二期工程技术经济研究相关结果。

双方还就政府间铁路合作框架协议文本达成共识,并将于下一次联委会上签署,为下一步开展商务和融资谈判提供基础和依据。双方商定,中国铁路总公司和泰铁将尽快起草线上合资相关备忘录和股东协议。双方将密切配合、加强沟通,进一步完善工作计划,抓紧推进相关工作,努力实现铁路项目年内开工建设目标。

联委会第八次会议将于10月28日至29日在北京召开。

“马克思粉丝” 当选英国工党新领袖



9月12日,在英国伦敦,杰里米·科尔宾当选工党党首后发表讲话 (新华社/法新)

英国最大反对党工党12日选出新党首,老资格“社会主义者”杰里米·科尔宾在不受本党议员待见的情况下,凭借“草根”阶层支持,以绝对优势获胜。

科尔宾现年66岁,是卡尔·马克思的“粉丝”。他反对保守党政府的财政紧缩政策,主张国有化和“税收公平”,反对伊拉克战争和空袭叙利亚,认为英国应考虑退出北大西洋公约组织,曾投票反对英国加入欧洲联盟。

在竞选活动中,科尔宾被反复问及他是否支持马克思的观点。今年7月,他在一次电视采访中说,马克思“从本质上说是一个有魅力的人物,他观察到了大量(规律),从他身上我们可以学到很多东西”。

路透社说,过去三四十年,表达对马克思的赞美可谓工党政治人物的禁忌。而科尔宾毫不顾忌,“社会主义”一词更是经常脱口而出。

(新华社供本报特稿)

中共中央国务院印发《关于深化国有企业改革的指导意见》

切实破除体制机制障碍 坚定不移做强做优做大国有企业

新华社北京9月13日电 中共中央、国务院近日印发了《关于深化国有企业改革的指导意见》(以下简称《指导意见》)。这是新时期指导和推进国有企业改革的纲领性文件,必将开启国有企业发展的新篇章。

深化国有企业改革,是促进我国经济社会发展必然要求,也是全国人民的热切期盼。贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,《指导意见》提出,国有企业属于全民所有,是推进国家现代化、保障人民共同利益的重要力量,是我们党和国家事业发展的重要物质基础和政治基础。必须认真贯彻落实党中央、国务院战略决策,按照“四个全面”战略布局的要求,以经济建设为中心,坚持问题导向,继续推进国有企业改革,切实破除体制机制障碍,坚定不移做强做优做大国有企业。

针对一些国有企业董事会形同虚设,“一把手”说了算等问题,提出完善治理结构的重点是推进董事会建设,建立健全权责对等、运转协调、有效制衡的决策执行监督机制。一方面,切实落实和维护董事会职权,法无授权任何政府部门和机构不得干预;另一方面,加强董事会内部的制衡约束。针对一些国有企业激励约束不足、活力不够的问题,提出实行与社会主义市场经济相适应的企业薪酬分配制度,建立健全与劳动力市场基本适应、与企业经济效益和劳动生产率挂钩的工资决定和正常增长机制,对国有企业领导人员实行与选任方式相匹配、与企业功能性质相适应、与经营业绩相挂钩的差异化薪酬分配办法,同时继续深化企业内部用工资制度改革,合理增加市场化选聘职业经理人比例,真正形成企业各类管理人员和员工的合理流动机制。

针对国有资产监管工作存在越位、缺位、错位等问题,按照以管企业为主向以管资本为主转变的要求,《指导意见》提出:一是以管资本为主推进国有资产监管机构职能转变,准确把握依法履行出资人职责的定位,重点管好国有资本布局、规范资本运作、提高资本回报、维护资本安全,建立监管权力清单和责任清单。二是以管资本为主改革国有资本授权经营体制,改组组建国有资本投资、运营公司。三是以管资本为主推动国有资本合理流动优化配置,清理退出一批,重组整合一批,创新发展一批国有企业。四是以管资本为主推进经营性国有资产集中统一监管,建立覆盖全部国有企业、分级管理的国有资本经营预算制度。

《指导意见》指出,发展混合所有制经济的目标是促进国有企业转换经营机制,放

阅读《国企改革顶层设计回顾六大关切》,请扫描二维码

阅读国务院国资委主要负责同志就《关于深化国有企业改革的指导意见》答记者问,请扫描二维码

做遗失 发公告 首选《洛阳日报》

刊登热线: 65139977 65139988 微信: fenlei_0379

地址: 唐宫西路36号唐宫大厦816室 法律顾问: 河南洛洛律师事务所律师 卢晓晨主任 13938849753

招生培训

东方外国语学校

寄宿制学前班、小学、初高中,在校生4000余名

质量才是硬道理

洛阳市14年中招成绩名列前茅,实验班98%考入洛一高。

地址: 瀍河东出口18937994188

聪源教育

中考全科冲刺VIP一对一,由洛一高国家级骨干教师传授,提二、三中首席名师马丽英等执教! 13937990112

房屋维修

◆ 修房屋卫生间漏水 18237922221

◆ 房屋治理有质保 13663893029

领军品牌

洛阳市教育培训领军品牌

彩虹教育学校

个性化名师一对一抢报中!

小学、初中、高中各档抢报中!

17大校区 18年品牌 20万优秀学员

400-0379-696 60186069

声明公告

韩英彪位于瀍河区启明西路27号院2幢3-401的房屋所有产权证,证号:字第X430620号,声明作废。

梁玉坤位于老城区育才街7号院2号楼2幢1-301的房屋所有产权证,证号:字第X136868号,声明作废。

梁玉坤位于瀍西区8号13栋7单元103号公有住房出售产权证,证号:字第X136868号,声明作废。

梁玉坤位于瀍西区8号13栋7单元103号公有住房出售产权证,证号:字第X136868号,声明作废。

梁玉坤位于瀍西区8号13栋7单元103号公有住房出售产权证,证号:字第X136868号,声明作废。

梁玉坤位于瀍西区8号13栋7单元103号公有住房出售产权证,证号:字第X136868号,声明作废。

通知

兀军平:

我欲将公司的部分股权转让给除本人以外的人,因无法与你联系,请在本通知见报之日起30日内到公司办理相关手续,履行你的股东权利义务。逾期不办理,公司将按相关法律法规处理。

洛阳万富石化有限公司

股东: 于宁宇

赵韵达位于宜阳县寻村镇下河头八组的土地证丢失,证号为宜国用(97)第18260123号,声明作废。

编号为M410163012,姓名为吴京翰,出生日期为2012年11月1日的出生医学证明丢失,声明作废。

公示

洛阳万富小额贷款股份有限公司是经河南省工信厅批准成立的合法小额贷款公司,现因2015年公司年审需要公示,内容如下:

一、该公司承诺经营期间不存在非法吸收公众存款,无任何违法经营行为。

二、如有疑问,请拨打举报电话: 0379-63088788。

特此公示

负责人: 牛建建设

讣告

慈母张元静,原洛阳市棉麻公司退休干部,2015年9月13日因病去世,享年87岁。定于2015年9月15日(星期二)上午9时,在洛阳殡仪馆长安厅举行遗体告别仪式。参加告别仪式的人员,9月15日(星期二)早上7时30分在国旅大门口,8时在民航大厦门口乘车。

子: 牛和平 媳: 安淑君

牛建设 秦亚非

女: 牛玲玲 婿: 张丙炎

牛洛玲 杨建三

携孙辈 泣告

普京授予美拳王俄籍

【新华社微特稿】俄罗斯总统弗拉基米尔·普京12日遵守承诺,授予美国知名拳击手小罗伊·琼斯俄罗斯国籍。今年8月19日,普京与琼斯在克里米亚半岛港口城市塞瓦斯托波尔喝茶聊天期间,琼斯透露有意入籍俄罗斯,“我想,如果我有一本俄罗斯护照,往来就会方便不少。”(俄罗斯)民众热爱体育,所以我很喜欢这里”。普京对琼斯的想法表示赞赏,欣然答应“帮忙”。俄罗斯克里姆林宫本月12日发布法令,正式授予琼斯俄罗斯国籍。据知情人士弗拉基米尔·吉尔诺夫介绍,琼斯不会放弃美国国籍,今后将拥有美俄双国籍。琼斯现年46岁,拳王头衔横跨中量级、超中量级、轻量级和重量级四个级别,鼎盛时期曾集七条金腰带于一身,是无争议的“超级拳王”。在征战拳坛之外,琼斯还参与到说唱歌曲创作和电影拍摄中。这并非普京第一次积极回应外国名人入籍俄罗斯的请求。凭借主演《大鼻子情圣》等电影走红全球的法国女星热拉尔·德帕尔迪因不满法国高税率,2012年12月宣布放弃法国国籍,次年1月被授予俄罗斯国籍。

伊朗“意外”发现大铀矿

【新华社微特稿】伊朗原子能组织主席阿里·阿克巴·萨利希12日宣布,伊朗发现了一处储量较大的新铀矿,并将于近期进行开发。他说:“我不能公布伊朗的铀矿储量。重要的是,这次航空探矿前我们并不乐观,但结果让我们对伊朗的铀矿储量有了信心。”萨利希还说,现阶段伊朗已经在三分之二的国土上寻找铀矿,预计在今后4年内完成在全国范围的勘探任务。此前,一些西方分析人士认为,伊朗的铀矿储量即将枯竭,继续在境内开采“不划算”。美国一家智库2013年的一份报告中说,伊朗铀矿稀缺,且铀矿石品质低劣,迫使伊朗通过进口铀来维持其核项目的运转。伊朗与伊朗核问题六国于今年7月就解决伊朗核问题达成全面协议。美国国务院表示,按照伊核协议,伊朗任何新发现的铀矿都要与现有铀矿一样,在同一标准下接受国际监督。“任何违反协议的行为都会得到妥善应对。”美国国务院发言人约翰·柯比说。